# ウィル包装株式会社と災害時協定を締結!

~避難所生活で利用する段ボールベッドなどを確保・充実~

令和6年(2024年)8月1日(木)

箕面市(市長:上島 一彦)とウィル包装株式会社(代表取締役:岸本 一秀)は、8月1日 (木曜日)に「災害時における段ボール製品の供給協力に関する協定」を締結しました。

本協定は、大規模災害時に、同社が避難所生活で利用する段ボールベッドや段ボール製シート、段ボール製間仕切りなどの段ボール製品を提供するなど、災害時の協力体制について定めるものです。

今回の協定締結により、避難所生活における衛生的環境の向上やプライバシーの確保を図ります。



<sub>ਵੈレもと</sub> ゖゕ じ 岸本 健嗣 常務取締役(写真右)

### 1. 協定の名称

災害時における段ボール製品の供給協力に関する協定

#### 2. 締結日

令和6年8月1日(木曜日)

#### 3. 協定の目的

大規模災害発生時、避難所生活で利用する段ボールベッドや段ボール製シート、段ボール製間仕切りを提供することについてあらかじめ合意することにより、被災者の避難所生活の質の向上を図り、災害時であっても安全・安心で健康的な生活を速やかに確保することを目的とします。

#### 4. 協定の主な内容

- ・段ボールベッドを提供する。
- ・段ボール製シートを提供する。
- ・段ボール製間仕切りを提供する。
- ・箕面市が指定する場所に段ボール製品を供給する。

## 【ウィル包装株式会社】

所 在 地: 大阪府箕面市萱野 4 丁目 2 番 43 号

代表者名:代表取締役 岸本 一秀

#### 【箕面市】

所 在 地: 大阪府箕面市西小路4丁目6番1号

代表者名:市長上島一彦

ウェブサイト: https://www.city.minoh.lg.jp/

問い合わせ先 総務部 市民安全政策室 TEL 072-724-6750(直通)